
Kecskemétiné Szilvási Zsuzsanna vagyok, a Nyíregyházi 

Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium nevelési 

igazgatóhelyettese. 

2006-ban kezdtem magyar nyelv és irodalom – mozgóképkultúra és 

médiaismeret tanárként tanítani a gimnáziumban. A kötődésem 

jóval korábbi, hiszen magam is itt érettségiztem 1996-ban.  

2001-ben az akkori Bessenyei György Tanárképző Főiskolán 

szereztem magyar nyelv és irodalom szakos tanári és 

kommunikációs szakemberi képzést.  

Mindkét szakon kiegészítő képzést végeztem, így magyar nyelv és irodalom szakos 

bölcsésztanári diplomát szereztem a Miskolci Egyetemen, illetve mozgóképkultúra és 

médiaismeret mestertanári diplomát az Egri Főiskolán. 

Tanulmányaimhoz kapcsolódóan a Kossuth Lajos Tudományegyetem Pszichológiai 

Intézetében szereztem munkapszichológiai és ergonómiai valamint iskolai (gyermek) és 

klinikai pszichológiai szakasszisztensi képesítést.  

2008-ban szereztem meg a látássérültek segítő pedagógiája szakképesítésemet 

2006-2010 között részt vettem a TÁMOP, HEFOP kompetencia alapú oktatás szövegértés-

szövegalkotás módszertani továbbképzésein 

2014-ben végeztem el, az EHE továbbképzésében a pedagógusoknak szóló teológiai képzést 

2016-ban közoktatási vezető szakirányon tettem pedagógus szakvizsgát a Műszaki Egyetem 

képzésében.  

 

2006-tól foglalkozom látássérültek és tanulási nehezítettséggel bírók integrációjával, és 2014 

óta a hallássérültek és a pervazív zavaros diákok integrációs lehetőségeit is vizsgálom. Ezen a 

területen tudományos előadások szervezésével, tartásával igyekszem népszerűsíteni a fontos 

kutatási eredményeket.  

Az eddigi tapasztalatok alapján, 2017 tavaszán tanulmánykötetet jelentettem meg kollégáimmal 

Középiskolai integrációs lehetőségek címmel. 

Indulása óta az Evangélikus Kutatótanárok Találkozóján is jelen vagyok előadásaimmal a 

magyar nyelv és irodalom, illetve a pedagógia tárgykörében. Témáim az SNI és BTMN 

integráció területei mellett az elektronikus tanulási környezet alkalmazása magyar nyelv és 

irodalom órán.  

 


